

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA

RETIFICAÇÃO

No **EDITAL Nº 14 - CCT**, publicado no dia **9/8/2013** – **DOU Nº 153**– seção **3**, na página **80**,
onde se lê:

JOSEFA ITAILMA DA ROCHA, com média final **8,5** e **CLAUDEMIR FIDELIS BEZERRA JÚNIOR**,
aprovado com média final **8,1**.

leia-se

JOSEFA ITAILMA DA ROCHA, com média final **9,0** e **CLAUDEMIR FIDELIS BEZERRA JÚNIOR**,
aprovado com média final **7,1**.

Campina Grande, 12 de agosto de 2013.

Ricardo Cabral de Vasconcelos

Diretor